NMHCTPYKIIA (ITACIIOPT) ITIO ITPUMEHEHUWIO U3AE/INUA

1. OIMCAHUE U3JAEJNUA

{ HaumeHoBaHve HanmeHoBaHve Mepvioa | PexomenaosaH| PekomeHaoBaHHa Knacc TCY Opyrve
. nsgenus: aBTOMOOUNSA: BbIMycka Hasl Harpyska S1 Harpy3ska 0COBGEHHOCTH
BIZON Ha wap npuuena 6e3 ( max pa3oBas Harpyska Ha
TOPMO30B/C wap / Tarosas )
TOopMO3amu
q)apKon Nissan X-Trail 2007- 75 kr 750 kr / 2000 kr 4 (120 kr /2200 kr ) FA 0220-E
2015

He Tpeﬁye'r ClI€UAJIbHBIX NHCTPYMCHTOB U l'[pI/ICl'IOCO6J'IeHI/If/'I IIpU MOHTaXX€ U JAEMOHTAaXE. 3a111mueHo OT KJIUMAaTHYCCKUX B03HeﬁCTBHﬁ crienuaJIM3upoBaHHbIM

TIOKPBITHEM BEAYIIUX MUPOBBIX Hp0H3BOZ[HTeHeﬁ ITOPOILIKOBBIX KPAaCOK. DKOJIOrHYECcKU Ge301acHO.

2. KOMIIVIEKTAIIUSL

|/|3D,eJ'IMe COCTOUT N3 CﬂeﬂyI'OLIJ,I/IX 3NNIEMEHTOB!: Ne n/n HanmeHoBaHue Kon-Bo
Ne Kon- Komnnekm kpenexa 273.705
n/;1 HaumeHoBaHue BO 9 Bont M8x25 1
10 Bont M12x40 4
1 305.220 Pama TCY 1 11 anka M8 1
2 305.417-01 KpoHwTeiiH TCY 1 12 anka M12 6
3 301.220 KpoHLuTenH 1 13 anka M25 1
4 301.220-01 KpoHLUTenH 1 14 LLlan6a rpoBepHas 8 1
5 713.006-01 CuenHoMn wap 1 15 LLla6a rpoeepHas 12 8
6 747.027 lManey, 1 16 LLlan6a rpoBepHas 25 1
7 745.632 'He300 po3eTku 1 17 Lanba 8 1
8 LWnnuHT DIN 11024 1 18 LWanba 12 8
3. YCTAHOBKA
Lt & I
1
3
CHsTb 3a/1HUI OamIiep, yCHINTENb U OIYCTUTD TIIYLIHUTEINb.
2. Tlpomers kpoHIITEIHBI 3 U 4 B OTBEpCTHSI B paMe aBTOMOOWIIS. 3akpenuTh raiikamu M12. K mraTHeIM pe3p0OBBIM OTBEPCTHSAM B paMe a/M IITaTHBIMU
6onramu 8x25. (Puc. 1)
3. B Gammepe a/m caenath Beipe3 mof rae3no pamsl TCY , pazmepom 9,5x8,5 cm. (Puc. 2)
4. VYcranoButh pamy 1, 3akpenuts ee 6onramu M12x40 k kpormureiinam 3 u 4. ( Puc.3)
5. 3araHyTH Kpemex.
6. 3Bakpenuts 6amrmep.
7.  3axpenutb THe310 po3eTkH Kk pame TCY Gomrom M8x25.
8.  Bcrasurs kponmrreitn TCY 2 B pamy 1, 3adukcupoBas ero maspiem 6 u mmmaToMm 8. (Puc.4)
9.  YcraHOBUTSH CLENHOI map 5 B 0TBepCTHE KPOHIUTEitHA 2 U 3aKpenuTh ero raiikoil 13. Eciu a/m skcrutyatupyercs 0e3 mpuiiena, CLernHoH map
HEo0XOMMO TTOKPBITh 3aIIMTHONH CMa3KOH M HAJeTh 3alIUTHBIN Komak. He momyckaeTcs Heroab30BaTh MIap €CIM €T0 JHaMETp MEHbIIE I paBeH 49
MM.
10. PaGoTsl M0 MOAKIIIOYEHHMIO d1eKTpoobopynoBanus TCY k OOPTOBOM ceTH a/M JOJDKHBI TIPOM3BOAMTHCS B YCIOBHSX CIIELUATN3HPOBAHHON MacTEPCKOM.

IMpumeyanus. 3a MOCIEACTBHS HENPABUIBHOIN YCTAHOBKH MPEANPUATHE - H3TOTOBUTENb OTBETCTBEHHOCTH He HecerT. [Tocne 1000 km mpobera a/M ¢ npuienom
peKOMeH TyeTcsl OATIAHYTh Kpernex. [IpeanpusTiue-n3roToBUTeNb OCTaBIIseT 3a COOOH MPaBO BHOCUTH U3MEHEeHHs B KOHCTpYKIHio TCY, mo3aToMy HEKOTOpbIe
M3MEHEHUSI MOTYT OBITh HE OTPaXKEHBI B HACTOSIIIEH HHCTPYKIMH. Y CHIIHS 3aTsDKKH 6otoB M6 - 10 Hvm, M8 — 25 Hm, M10 — 50 Hw, M12 — 85 Hm.

[Ipu TpaHCcOpTHPOBKE BenOIIaTGOpMBI PEKOMEH/IYETCSI UCIIONIb30BaTh YCHICHHBIH kpoHmTeitn 305.417-01 BU3OH

®apkonbl «BU30OH» — Bbicokoe kKa4ecTBO U HA/IEKHOCTD!

000 «HTU-TPYNM», 109202, Poccus, r. Mockea, yn. LWWocce lNMeposckoe, gom 21.
Teaedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru ¢papkon-6usoH.pd



http://www.farkop-bizon.ru/

1234567892

pvc.1

puc.4

®apkonbl «BU30OH» — Bbicokoe kKa4ecTBO U HA/IEKHOCTD!

000 «HTU-TPYNM», 109202, Poccus, r. Mockea, yn. LWWocce lNMeposckoe, gom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru dpapkon-6usoH.pd



http://www.farkop-bizon.ru/

